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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
De kosten van de financiële crisis voor de Belgische burger 
 
Vraag van : 
 

- Mevrouw Christiane Vienne (PS) aan de vice-eersteminister en minister van 
Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P0403) 

 
 
De oorsprong van het Griekse debacle 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- De heer Gerolf Annemans (VB) aan de eerste minister, belast met de Coördinatie 
van het Migratie- en asielbeleid (nr. P0404) 

- De heer François-Xavier de Donnea (MR) (nr. P0405) 
- Mevrouw Christiane Vienne (PS) aan de vice-eersteminister en minister van 

Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P0406) 
 
 
De problemen met de vooraf ingevulde belastingaangifte 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevrouw Sonja Becq (CD&V) (nr. P0407)  
- Mevrouw Veerle Wouters (N-VA) aan de vice-eersteminister en minister van 

Financiën en Institutionele Hervormingen (nr. P0409)  
 
 
Het geweld op homo's door allochtonen 
 
Vraag van : 
 

- De heer Bert Schoofs (VB) aan de minister van Justitie (nr. P0410) 
 
 
De toestand bij het hof van beroep te Brussel, in het bijzonder bij het hof van assisen, 
die al tot drie vrijlatingen heeft geleid 
 
Vraag van : 
 

- De heer Renaat Landuyt (sp.a) aan de minister van Justitie (nr. P0411) 
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De kritiek van de raadsheren van het Hof van cassatie op het geplande college van 
hoven en rechtbanken 
 
Vraag van : 
 

- De heer Laurent Louis (onafh.) aan de minister van Justitie (nr. P0412) 
 
 
Het jaarverslag van het Directoraat-generaal van de justitiehuizen 
 
Vraag van : 
 

- Mevrouw Carina Van Cauter (Open Vld) aan de minister van Justitie (nr. P0413) 
 
 
De vermindering van de voedselhulp door de Europese Commissie 
 
Vraag van : 
 

- Mevrouw Thérèse Snoy et d'Oppuers (Ecolo-groen!) aan de minister van KMO's, 
Zelfstandigen, Landbouw en Wetenschapsbeleid (nr. P0414) 

 
 
De progressieve terugtrekking uit Afghanistan en onze aanwezigheid in Libië en 
Afghanistan 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- De heer Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen!) (nr. P0415) 
- De heer David Geerts (sp.a) aan de minister van Landsverdediging (nr. P0416) 

 
 
Het vangnetmechanisme voor de energieprijzen 
 
Vraag van : 
 

- De heer Joseph George (cdH) aan de minister van Klimaat en Energie 
(nr. P0417) 

 
 
Het schrappen van treinen op de lijn Brussel-Luxemburg-Basel 
 
Vraag van : 
 

- De heer Josy Arens (cdH) aan de minister van Ambtenarenzaken en 
Overheidsbedrijven (nr. P0418) 
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De nieuwe telefoongids 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevrouw Karine Lalieux (PS) (nr. P0419) 
- De heer Damien Thiéry (MR) aan de minister voor Ondernemen en 

Vereenvoudigen (nr. P0420) 
 
 
De onterechte vergoeding bij het politiecollege 
 
Vraag van : 
 

- De heer Koenraad Degroote (N-VA) aan de minister van Binnenlandse Zaken 
(nr. P0421) 

 
 
Het bestrijden van agressie tegen holebi's 
 
Vraag van : 
 

- De heer Bart Somers (Open Vld) aan de minister van Binnenlandse Zaken 
(nr. P0422) 

 
 
De speekseltests 
 
Vraag van : 
 

- De heer Jef Van den Bergh (CD&V) aan de minister van Binnenlandse Zaken 
(nr. P0423) 

 
 
De recente ontwikkelingen in het dossier van de IJzeren Rijn 
 
Vraag van : 
 

- De heer Peter Luykx (N-VA) aan de minister van Ambtenarenzaken en 
Overheidsbedrijven (nr. P0424) 

 
 
 
 
 
 


